



Диспансеризация – очень важный этап контроля за здоровьем. А своим здоровьем, к сожалению, сегодня может похвастать не каждый. По результатам исследования, проведённого некоторое время назад доцентом кафедры медико-биологических основ физического воспитания БелГУ В.К. Климовой, даже на факультете физической культуры нет абсолютно здоровых студентов.

Университет делает всё возможное, чтобы помочь своим сотрудникам и студентам сохранить здоровье: от элементарного (физкультминутка во время занятий) до грандиозного (возможности оздоровления в УСК Светланы Хоркиной). Плавание, прогулки в кедровой роще Ботанического сада... А как

приятно открыть в солнечный день в аудитории окно во внутренний дворик и услышать умиротворяющее журчание искрящегося фонтанчика! И ещё: что можно без труда найти в наших буфетах? Овощные салаты, которые доктора-гастроэнтерологи прописывают своим пациентам для лечения!

Все эти и многие другие способы сохранить здоровье с недавнего времени именуются «Здоровьесбережением» – седьмым направлением инновационной образовательной программы. И в рамках этой программы проходит действие под названием «диспансеризация». Чтобы узнать подробности, заглянем в кабинет терапевта. К нему приходят после того, как сдали кровь и сде-

лали кардиограмму, прошли обследование у хирурга, невропатолога, эндокринолога, гинеколога, уролога, окулиста.

– Я привык, что всё связанное с докторами и больницей – печально. А у вас так спокойно, даже весело... – удивлённо произносит пациент.

– Печально только тогда, когда человек болен. А я спешу Вас обрадовать, – с улыбкой отвечает терапевт, – Вы здоровы!

Если верить тому, что растения реагируют на эмоциональную атмосферу, становится понятно, почему в коридорах Центра семейной медицины и санатории-профилактории БелГУ цветы с такими здоровыми, широкими листьями. Все доктора очень внима-

тельно и добры к приходящим сотрудникам и студентам БелГУ. Почему? Однажды ректор БелГУ, профессор Л.Я. Дятченко, сказал журналистам: «Мы никогда не делаем того, что есть у других. Мы всегда делаем лучше, чем у всех вокруг!» Вот и приглашённые врачи и доктора Центра семейной медицины – не просто хорошие, воспитанные люди. Они первоклассные специалисты, лучшие в своём деле. Они увлечены работой, каждый пациент представляет для них особый интерес. И доверить им заботу о своём здоровье совсем не страшно.

Лидия ЛАЗАРЕВА.
Фото автора



Обучение в трехмерном

Педагоги Белгородской области снова сели за парты – состоялся ежегодный семинар для учителей географии. Прошёл он в средней общеобразовательной школе № 40, куда съехались около сорока школьных наставников.

Цель встречи коллег – повышение профессиональной компетентности в вопросах нового географического образования и использования современных образовательных технологий. Работа семинара началась с доклада начальника отдела геоинформатики Федерального регионального центра аэрокосмического и наземного мониторинга объектов и природных ресурсов О.А. Чепелева.

Олег Анатольевич рассказал учителям об использовании геоинформационных систем (ГИС) в образовании. С помощью интерактивной доски, которая должна быть установлена в каждой школе области, молодой ученый продемонстрировал инновационные технологии, которые могут применяться в образовательном процессе.

Функции ГИС могут быть востребованы не только на уроках географии или экологии. На занятиях, где необходим видеоряд, можно и нужно применять новые технологии. К примеру, в курсе изучения истории показать детям в трёхмерном изображении крепость или древний город, места археологических раскопок... – такая информация «захватит» даже видят космонавты.

Использование электронных карт даёт целый ряд преимуществ. Во-первых, это изменение размеров изображения без поте-

На 5 шагов БЛИЖЕ К ЦЕЛИ!

В рамках реализации ИОП сотрудники БелГУ подготовили пять учебно-методических пособий, приблизившись к формированию единого информационного образовательного пространства.



Разработки зарегистрированы в Федеральном агентстве по образованию. Они востребованы в учебном процессе организаций-соискателей проекта при обучении студентов, бакалавров, магистров и аспирантов соответствующих специальностей.

Результаты научных исследований учёных БелГУ незаменимы при подготовке лекционных курсов, семинарских занятий, при выполнении курсовых, выпускных квалификационных и диссертационных работ. Пособия размещены в электронной системе дистанционного обучения «Пегас» (<http://pegas.bsu.edu.ru>).

Для полноценной работы учебно-научной базы БелГУ подготовлен учебно-методический комплекс «Почвенное обследование природного парка «Нежеголь» БелГУ с использованием методов геоинформатики и дистанционного зондирования»

Планируется, что в скором времени в Титовке будет организована работа научно-исследовательской лаборатории, где студенты ГГФ смогут обрабатывать полученные данные в ходе прохождения практики.

ТЕРРИТОРИЯ ИННОВАЦИЙ

**НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ “ОБРАЗОВАНИЕ”
в Белгородском государственном университете**

УЧИМСЯ У ЛУЧШИХ

На медицинском факультете БелГУ состоялась интереснейшая встреча с академиком РАМН А.Г. ЧУЧАЛИНЫМ. Беседа с известным ученым и хирургом-практиком состояла из двух частей. Сначала Александр Григорьевич рассказал студентам-старшекурсникам, клиническим ординаторам, интернам и аспирантам о первой в России успешной операции по пересадке легких. Вторым пунктом лекции гость обозначил знакомство с информационными системами, необходимыми студентам-медикам.

там-медикам.

До триумфа А.Г. Чучалина и его команды ещё в СССР было предпринято четыре попытки провести операцию по пересадке легких. Все они закончились неудачей — пациенты скончались. «Мы долго готовились к этой операции, — говорит Александр Григорьевич. — Я многое издал. Изучал опыт зарубежных медиков, как и мои коллеги, прежде чем мы решимся на операцию».

решились на этот шаг».

Свой успех коллектив из 45 врачей (именно столько было задействовано при проведении операции) посвятил пионеру в области трансплантологии В.П. Демихову, которого по всей Европе называют гением. Благодаря его открытиям сегодня возможны операции по пересадке органов.

лекции Александра Григорьевича сопровождалась презентацией. Аудитория не только ознакомилась с основными тезисами, но и просмотрела рентгеновские снимки, видеозаписи и другие материалы.

ие материалы.

Александр Григорьевич обратил внимание студентов на то, что, готовясь к операции, необходимо учитывать множество показателей состояния, как физического, так и психологического, здоровья пациента. Операция сложнейшая и требует от врача высокого уровня компетентности, любая незначительная ошибка может стать роковой. А времени на изъятие органа у донора до пересадки больному человеку крайне мало — всего 330 минут. Проследить за ходом проведения уникальной операции аудитория могла с помощью видеоролика. Потом Александр Григорьевич остановился подробно на каждом этапе операции. Рассказал обо всех сложностях,

«Не пропускайте ни одной лекции. Вам пригодится всё, что вы узнаете в стенах университета», — дал добрый совет А Г Чуцапин.

Материалы полосы подготовила **Пюдмила ЖИХАРЬ**



Сербские учёные открыты для диалога с белгородскими коллегами

Победители

награждены

Будущее нашего университета, нашего города, нашей страны в руках молодого поколения, инициативного, энергичного. К счастью, в Белгороде есть такая организация, которая объединяет целеустремлённых ребят, желающих положительно повлиять на общественную, культурную, политическую жизнь. Это первая городская студенческая школа актива «Твоё время». В её состав входят активисты из средних и высших учебных заведений. Безусловно, и наши студенты участвуют в деятельности этой организации. А тот вклад, который они внесли в работу молодёжной политики, был признан и отмечен в финале Городской школы актива.

Финал прошёл 20 октября в конференц-зале «Белэкспоцентра». Здесь собрались стипендиаты администрации города Белгорода и активисты всех учебных заведений. Прежде чем приступить к церемонии награждения, ведущие представили ребятам интересную программу. Они предложили им всевозможные тренинги и упражнения, направленные на развитие смекалки, сообразительности. Особо-

бенно участникам понравился мастер-класс по нейролингвистическому программированию. В ходе его студенты должны были определить, к какому типу людей (аудиал, визуал, кинестетик) относится каждый из присутствующих. Для чего? Для того чтобы к любому человеку найти правильный подход. Это умение важно для их профессиональной деятельности.

В завершение программы начальник городского управления молодёжной политики Наталья Владимировна Попуянова сообщила, что из семидесяти активистов выберут тридцать победителей. В счастливую тридцатку вошла Евгения Михайлова, студентка третьего курса медицинского колледжа БелГУ. В студенческом активе Евгения уже третий год, но сертификатом победителя награждена впервые. Девушка активна как в общественной жизни, так и в учебном процессе: в зачётной книжке только «отлично».

Ждём новых побед наших студентов!

Светлана ШАТОХИНА



Пока бьется сердце

Не так давно Российской комитет ветеранов войны и военной службы наградил за активное участие в ветеранском движении и патриотическом воспитании молодого поколения бывшего главного инженера БелГУ, а ныне секретаря университетского Совета ветеранов Александра Ивановича Воронкина почетным знаком, а его супругу Галину Николаевну – грамотой.

Благодаря огромной поисковой и организационной работе, проделанной супругами Воронкиными, на мемориале воинам, погибшим при освобождении от немецко-фашистских захватчиков красивого русского села Соловино (Белгородский район), прибавилось около ста неизвестных прежде фамилий. А на одной из стел увековечены имена 113 односельчан, не вернувшихся в родные дома с Великой Отечественной. Район, конечно, помог деньгами, необходимыми

для прославления павших героев, но именно благодаря стараниям пенсионеров Воронкиных воины, отдавшие свои жизни за Родину, теперь обрели заслуженную благодарность потомков.

И сегодня, несмотря на почтенный возраст, супруги активно занимаются общественной деятельностью. Александр Иванович, кроме работы в нашем Совете ветеранов, прекрасно поет в городском народном академическом хоре (он его староста), Галина Никола-

евна, прежде преподававшая детям русский язык и литературу, ныне секретарь городского женсовета. Они воспитывали пятерых внуков, с удовольствием занимаются воспитанием пока единственного правнука Максима. Прадедушке и прабабушке есть о чём рассказать малышу, чему его научить.

Евгений ВОДОЛАГИН.

На снимке: Благодаря супругам Воронкиным (в центре, у памятника) на обелиске появились неизвестные прежде имена

Четвертый



Гран-при

Минувший сентябрь стал победным для Клуба авторской песни БелГУ. Жюри V Международного фестиваля авторской песни «Орловское попесье» было покорено выступлениями наших бардов и присудило Гран-при студентке факультета журналистики БелГУ Марии Марининой (Прудниковой), выступавшей в дуэте со своим супругом. Всего же в этом году члены Клуба стали обладателями Гран-при, пауреатами, гипоманами, получили призы зрительских симпатий и благодарственные письма 14 международных и всероссийских фестивалей авторской песни.

Дарья ИВАНЧЕНКО

ШАХМАТНЫЕ НОВОСТИ



13–14 октября в шахматно-шашечном клубе «Шахмат» Харьковского национального университета радиоэлектроники (ХНУРЭ) состоялся Международный «Матч дружбы» между названным клубом и шахматным клубом БелГУ. Он проводился с целью популяризации шахмат среди молодёжи, повышения спортивного мастерства, укрепления дружественных связей между нашими странами.

Турнир прошёл в виде шахматного триатлона, т. е. состоял из трёх видов: блиц (4 партии по пять минут), быстрые шахматы (по 25 минут) и классические (по полтора часа).

В блице с перевесом в три очка победила команда БелГУ. Во втором виде программы победила команда ХНУРЭ. Всё решилось в третьем виде программы – классические шахматы. В упорной борьбе со счётом 5,5 : 4,5 победу одержала команда БелГУ и завоевала переходящий Кубок дружбы. За нашу команду выступали: международный гроссмейстер Эльдар Гасанов (аспирант факультета пси-

хологии), международный мастер Александр Иванов, Евгений Мирошников, Вадим Савельев (юридический факультет), Андрей Ужва (факультет КНиТ), Артём Бенза и Антон Харламов (физический факультет) и представители экономического факультета: Александра Горбунова, Лариса Назарян, Феликс Саакян.

Впервые команда БелГУ одержала победу, полагаясь только на свои силы, над таким сильным соперником. Ведь клуб «Шахмат» входит в тройку сильнейших клубов Харькова.

Лидия ЮРЬЕВА

На социально-теологическом факультете по инициативе студентов группы № 120601 создана волонтёрская организация «По зову сердца».

Организация насчитывает 26 студентов из числа представителей групп разных специальностей факультета. В её состав вошли те, кому не безразличны одиночество, горе и страдание обездоленных людей, те, чьи сердца открыты для детей, оставшихся без родителей, те, кто готов бескорыстно прийти на помощь этим лю-

дям и сделать их жизнь более радостной и счастливой.

В День пожилых людей волонтёры потратили несколько часов на то, чтобы поздравить как можно больше пенсионеров. Самой лучшей наградой им были искренние улыбки. Акция проходила под эгидой Белгородской общественной организации волонтёров «Добро-

волец», с которой студенты СТФ находятся в тесном сотрудничестве.

Желающие стать членом организации «По зову сердца» могут обратиться в пресс-центр СТФ, расположенный по адресу: ул. Преображенская 78, каб. 12.

Ирина ТКАЧЕНКО, руководитель пресс-центра СТФ

Волонтеры СТФ объединились

ВСТРЕЧАЕМ РУССКОГО ЯЗЫКА ЗНАТОКОВ

9 октября в конференц-зале БелГУ состоялась торжественная церемония подведения итогов Всероссийского конкурса «За образцовую владение русским языком в профессиональной деятельности» для преподавателей русского языка как неродного.

Четвёртый год подряд БелГУ выигрывает гранты Министерства образования и науки России на проведение столь масштабного действия в рамках реализации проекта федеральной целевой программы «Русский язык».

Конкурс традиционно проходит в два этапа. В первом туре участники присылали творческие работы (эссе). Из сотен работ компетентное жюри и члены экспертной комиссии отобрали 89 лучших. Их авторы приняли участие во втором туре конкурса, обязательным условием которого была разработка методических рекомендаций.

Председатель жюри Г.М. Шипицына отметила, что многие рекомендации были талантливы. Особенно трудно было определить 44 лучших из лучших авторов эссе, потому что все работы были по-своему прекрасны и уникальны.

Финальную церемонию награждения открыла первый проректор, доктор педагогических наук Т.М. Давыденко. Она рассказала об университете, подчеркнув, что Белгородский университет на сегодняшний день представляет собой оплот российской науки. Сюда возвращаются учёные, ранее покинувшие Россию и работавшие в Японии, Польше, Испании и Германии. Татьяна Михайлова сообщила, что Министерством образования и науки был высоко оценен уровень проведения конкурса.

- Огромное спасибо, что в том числе и благодаря вам русский язык изучается по всей России, - завершила первый проректор свое выступление.

Из 44 победителей в Белгород прибыли более 30 преподавателей вузов и школьных учителей из Бурятии, Чувашии, Татарстана, Башкортостана, Мордовии, Карабаево-Черкесии, Дагестана, Ингушетии, Алтайского края, Ханты-Мансийского автономного округа и других регионов России. Каждый из победителей рассказал немного о своей малой родине, принёс в дар университету книги и сувениры.

Знатоки русского языка получили дипломы победителей, памятные сувениры с символикой БелГУ и ценные подарки. Для участников была организована экскурсия по университету. Они посетили и учебно-спортивный комплекс Светланы Хоркиной.

- Нужно сфотографировать все спортивные залы и показать своим детям, чтобы они хорошо учились и поступили в Белгородский государственный университет, - говорили победители конкурса. После церемонии награждения гости отправились на экскурсию к Прохоровскому мемориалу.

Лидия ТУЛЯГАНОВА.
Фото автора

Более 6 тысяч километров преодолели они, чтобы приехать в БелГУ



Болеем за обновлённый «Университет»!

«Университет-Белогорье» вышел в полуфинал Кубка России по волейболу

С 18 по 23 сентября прошли игры четвертьфинала Кубка России. В Белгород приехали волейболистки из Москвы, Санкт-Петербурга, Волгограда, Калининграда и Краснодара. Счёт привычный для наших победоносных волейболисток – 3 : 2, 3 : 0, 3 : 0... Все пять игр закончились победой команды «Университет-Белогорье». Мы бесконечно рады за наших любимых спортсменок! Ждём их новых побед!

В этом сезоне перед болельщиками предстал уже дважды обновлённая, теперь уже на 80 %, команда «Университет-Белогорье». Изменения состава произошли, потому что предыдущий уже выполнил свою «миссию» – вышел в суперлигу, а высший эшелон отечествен-

ного волейбола – это уже новые требования и более профессиональные игроки. Так комментирует ситуацию тренер команды Владимир Кузюткин. Из старого состава «Университета» остались только трое: капитан команды Лариса Сычёва, Олеся Шарапская и Виктория Кожина. Прибавились девять новых игроков. Среди них – Росанджела Корта, присоединившаяся к команде 22 сентября, которая ранее играла в испанском клубе. Как полноправный игрок суперлиги «Университет-Белогорье» в этом году заключил контракт со связующей сборной России, бронзовым призёром чемпионата Европы-2005, 24-летней Марией Жадан. Еще одним приобретением команды стала Наталья Морозова, которая более

Лидия ЛАЗАРЕВА,
Фото автора

В 40 лет жизнь только начинается!

Что отличает студентов факультета физической культуры от большинства студентов других факультетов? То, что они реализуют себя в профессиональной деятельности без отрыва от учебного процесса. И причём получается это у них на «золото», «серебро», и «бронзу», то есть на высшую отметку в зачётке – «отлично».



Уже будучи студентами, ребята активно участвуют в университетах, спартакиадах, олимпиадах, чемпионатах России, Европы, мира и достигают порой очень высоких результатов. А достичь вершин им помогают их тренеры и преподаватели. И главный наставник – декан Василий Викторович Сокорев, кандидат педагогических наук, директор учебно-спортивного комплекса Светланы Хоркиной. Кто, как не он, может понять своих студентов и помочь им?! Ведь сам был когда-то на их месте: сидел на занятиях в тех же аудиториях, что и они, готовился к тем же практическим дисциплинам.

В 1989 году Василий Викторович закончил фа-

Белгородский государственный университет объявляет выборы зав. кафедрами и конкурсный отбор профессорско-преподавательского состава по замещению вакантных должностей на договорной основе:

НА КОНКУРС

рок подачи заявлений – месяц со дня опубликования объявления в газете. Заявления документов направлять на имя ректора по адресу: 390915 Екатеринбург, ул. Победы, 85.

заведующего кафедрой иностранных языков № 2, доцента; заведующего кафедрой домоведения, доцента; заведующего кафедрой физического воспитания № 2; заведующего кафедрой специальной педагогики и психологии; заведующего кафедрой второго иностранного языка; заведующего кафедрой информационного менеджмента; профессора кафедры философии; профессора кафедры английского языка; профессора кафедры зоологии и экологии (0,25); профессора кафедры Российской истории (0,25); профессора кафедры внутренних болезней № 2; профессора кафедры английского языка (0,25); профессора кафедры фармации (0,5); профессора кафедры мировой экономики (0,5); профессора кафедры телекоммуникаций (0,25); профессора кафедры информационного менеджмента (0,5); профессора кафедры общей и клинической психологии; профессора кафедры педагогики (0,5); профессора кафедры инженерной геологии и гидрогеологии; доцента кафедры информатики и вычислительной техники (0,5); доцента кафедры прикладной математики (0,5); доцента кафедры специальной педагогики и психологии (1,5); доцента кафедры отечественной истории и политологии; доцента кафедры документоведения; доцента кафедры уголовного права и криминологии (0,25); доцента кафедры дошкольной педагогики и психологии; доцента кафедры управления и экономики здравоохранения (0,5); доцента кафедры финансов и кредита (0,5); доцента кафедры менеджмента организации (0,75); доцента кафедры социальной работы (1,75); доцента кафедры теологии (0,5) доцента кафедры природопользования и земельного кадастра (0,25); доцента кафедры физического воспитания № 1; доцента кафедры прикладной информатики; доцента кафедры педагогики (0,5); доцента кафедры экономики и статистики; доцента кафедры социальных технологий ИГМУ (1,75); доцента кафедры психологии; доцента кафедры медико-профилактических дисциплин (0,5); старшего преподавателя кафедры теоретической физики; старшего преподавателя кафедры социальных технологий ИГМУ (1,75); старшего преподавателя кафедры ботаники и методики преподавания (2); старшего преподавателя кафедры психологии; старшего преподавателя кафедры Российской истории; старшего

преподавателя кафедры доку-
ментоведения (0,5); старшего
преподавателя кафедры граждан-
ского права и процесса; старшего
преподавателя международного
права государствоведения (0,5);
старшего преподавателя кафед-
ры медико-профилактических
дисциплин (1,5); старшего пре-
подавателя кафедры внутренних
болезней № 2 (0,25); старшего
преподавателя кафедры медико-
биологических дисциплин (0,25);
старшего преподавателя кафедры
биохимии и фармакологии (1,5);
старшего преподавателя кафед-
ры фармации (2,25); старшего
преподавателя кафедры фарма-
цевтической химии и фармаког-
нозии; старшего преподавателя
управления персоналом; стар-
шего преподавателя кафедры
информационного менеджмента
(0,5); старшего преподавателя
кафедры возрастной и социаль-
ной психологии (1,25); старшего
преподавателя кафедры трудово-
го и предпринимательского права
(0,5); старшего преподавателя ка-
федры хирургических болезней
(0,25); старшего преподавателя
кафедры экономики и управле-
ния на предприятии (в городском
хозяйстве); старшего преподава-
теля кафедры педагогики (0,5);
старшего преподавателя кафедры

экономики и статистики; старшего преподавателя кафедры теологии (0,5); заведующего лабораторией механических свойств наноструктурных и жаропрочных материалов; старшего научного сотрудника научно-исследовательского и инновационного центра наноструктурных материалов и нанотехнологий; старшего научного сотрудника научно-исследовательского Центра социальных технологий; младшего научного сотрудника лаборатории механических свойств наноструктурных и жаропрочных материалов (2); ассистента кафедры алгебры, теории чисел и геометрии (2,5); ассистента кафедры информатики и вычислительной техники (4,75); ассистента кафедры прикладной математики и механики (0,5); ассистента кафедры теоретической физики (0,75); ассистента кафедры общей физики; ассистента кафедры прикладной математики и механики (1,75); ассистента кафедры английского языка (3,5); ассистента кафедры второго иностранного языка (1,25); ассистента кафедры делового иностранного языка (6); ассистента кафедры немецкого языка (0,5); ассистента кафедры иностранных языков № 2 (7,5); ассистента кафедры мелико-био-

логических основ физической культуры (0,5); ассистента кафедры физического воспитания № 1 (6); ассистента кафедры педагогики и методики начального образования (0,25); ассистента кафедры изобразительного искусства (0,5); ассистента кафедры дошкольной педагогики и психологии; ассистента кафедры специальной педагогики и психологии (0,25); ассистента кафедры домоведения (2); ассистента кафедры отечественной истории и политологии; ассистента кафедры уголовного права и криминологии (0,25); ассистента кафедры уголовного процесса и криминалистики (0,5); ассистента кафедры внутренних болезней № 2 (0,25); ассистента кафедры медико-биологических дисциплин (2); ассистента кафедры хирургических болезней; ассистента кафедры пропедевтики внутренних болезней; ассистента кафедры патологии (0,5); ассистента кафедры биохимии и фармакологии (0,5); ассистента кафедры общей хирургии с курсом топографической анатомии и оперативной хирургии; ассистента кафедры бухгалтерского учета и аудита; ассистента кафедры мировой экономики (1,25); ассистента кафедры налогов и налогообложения; ассистента кафедры менеджмента организаций (0,5); ассистента кафедры управления персоналом (1,75); ассистента кафедры информационного менеджмента (2); ассистента кафедры социальной работы (1,25); ассистента кафедры теологии; ассистента кафедры философии (3,75); ассистента кафедры географии и геоэкологии; ассистента кафедры телекоммуникаций; ассистента кафедры общей и клинической психологии (0,75); ассистента кафедры возрастной и социальной психологии (1,5); ассистента кафедры теории и истории журналистики; ассистента кафедры языка и стиля массовых коммуникаций (0,5); ассистента кафедры экономики и управления на предприятиях (в городском хозяйстве) (2); ассистента кафедры русского языка и межкультурной коммуникации; ассистента кафедры экономики и статистики (3,5); ассистента кафедры социальных технологий ИГМУ (2,75).

По Алексеевскому филиалу БелГУ: доцента кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин (2); старшего преподавателя кафедры гуманитарных и социально-экономических дисциплин (3).

Изучение языка включает в себя грамматику и лексику для практики (3).

БУДНИ



Учредитель: Белгородский государственный университет
308015, Белгород, ул. Победы, 85, БелГУ, к.4-38.
Тел/факс: (4722) 30-10-12. Тел.:30-12-22.
E-mail: gazeta@bsu.edu.ru

Редактор:

Мнение редакции может не совпадать с мнением автора материала

Отпечатано в ОАО "Белгородская областная типография"
308800, г.Белгород, пр. Б.Хмельницкого, 111а.
Зак. 11228 тип. 999

Отв. секретарь Л. Игнатова.
Верстка, дизайн - И. Шведова.
Фото: Л. Жихарь, Л. Лазарева,
С. Куркин, В. Абессонов